



“我们同看一本书，永远做朋友”

山师附小二年级五班同学捐出109本图书，并留言祝福留守儿童

本报济南1月10日讯(记者 王倩 肖龙凤) “把我的课外书，跟小哥哥小姐姐们分享吧！”10日，山东师范大学附属小学二年级五班同学在班主任老师阴晓辰的倡议下，捐出自己的课外书，送给来济参加百家团圆活动的留守儿童。两天时间，同学们共捐了109本图书，同学们还书写了多张卡片，希望与留守儿童成为朋友。

10日下午，记者来到山师附小二年级五班教室时，几名同学正在整理大家捐出的图书。一名女同学告诉记者，她捐出了自己最喜欢看的书，并且写了一张纸条，希望留守儿童能够喜欢。

记者看到，有的同学在纸条中写道：“你们好，我挑了几本书给你们，xiwang(希望)你们能喜欢，再祝你们新年快乐，身体jiankang(健康)。”书写好纸条之后，这名同学还特地将纸条折出了一个花形：“我们可以成为好朋友。”

记者这才注意到，每位同学捐出的图书里，都加入了他们对留守儿童书写的祝福语，有的是各种形状的卡片，有的则是用普通的作业纸折成的，大家都希望能跟留守儿童成为好朋友，与留守儿童一起进步。



山师附小二年级五班的小同学正在整理大家捐献的图书。 本报记者 王倩 摄

该班班主任阴晓辰说，她是看到齐鲁晚报的百家团圆活动后，感觉这个活动很有意义。所以，她在班里跟同学们说起了这件事情，有学生提议把自己的课外读物捐出来，给留守儿童阅读，也希望这些课外读

物能陪留守儿童度过童年时光。仅仅用了两天时间，同学们就捐了109本图书。

“通过这次活动，让学生们学会了分享，让他们知道，还有很多小朋友因为各种原因不能常年与自己的父母呆在一起，

不能像我们一样有丰富的课外书看，让同学们在关心和帮助这些留守儿童的同时，也更加珍惜自己的幸福生活。”阴晓辰说，通过这次活动，她感受到了学生们的爱心，也希望社会上能有更多人关心留守儿童。

章丘车辆拆解市场被“拆解”

曾经年拼装200辆车，十余部门联手予以彻底取缔

近年来我省机动车保有量快速增长，也迎来了车辆报废高峰，但一些报废车在拆解拼装市场改头换面后再上路，带来严重的安全隐患。近日，章丘市采取专项行动，十余部门联手对宁家埠镇马彭、袁辛等村自发形成的车辆非法拆解拼装市场进行彻底取缔。目前161户非法经营业主已有90%主动清理完毕。

本报记者 支倩倩 张泰来
通讯员 袁致甲 厉晓伟

拼装>> 报废车辆改头换面再上路

10日，记者来到宁家埠镇辖区的非法拆解拼装市场，在该镇袁辛村北头，近20亩地大小的拆解市场变得空空荡荡。“我主要是在农闲的时候干，当时也没意识到这个行业的危害。”一经营业户告诉记者，他收购的各类报废车辆大部分已经销毁处理掉。随后，记者在马东村看到32户非法经营业主，已经有31户清理完毕。

据介绍，宁家埠镇辖区内的废旧汽车非法拆解拼装产业始于上世纪九十年代初，由最初的收购废旧农机具逐渐发展

到回收、拆解废旧汽车，随着规模的扩大，在宁家埠镇逐步形成了废旧车辆回收、拆解、倒卖、拼装“一条龙”的非法产业链条，回收渠道扩展到了周边省市。改头换面的报废车辆重新上路后，不仅严重影响交通秩序，更对生命安全形成了严重威胁。

对报废车辆的回收，国家有着明确的规定，除取得资格认定的企业外，任何单位和个人不得从事报废车辆回收活动，禁止任何单位或个人利用报废车辆重新拼装。

整治>> 十余部门联手打击防反弹

宁家埠镇派出所的王斌告诉记者，当地曾多次组织进行打击，但仍有业户铤而走险，把废旧散件转移到其他地方，逃避检查。最严重时，经营业户超过150家，年拆解近万辆，拼装车辆约200辆，交易二手车量约1000辆。

元旦刚过，章丘市成立专项行动领导小组，由章丘市商业局牵头，联合工商局、公安局等十三个部门开展集中清理整顿行动，政府出资雇用铲



10日，车辆拆解拼装市场已基本清理完毕。本报记者 支倩倩 摄



整治前，车辆拆解拼装市场生意很好。本报记者 戴伟 摄

疏导>> 引导从业人员转产转业

章丘市采取堵疏结合的办法，引导从业人员发展农业等多种经营，鼓励群众转产转业，支持从事其他合法经营，并在手续办理、市场信息等方面搞好服务，促进群众多方面就业，改变村民长期依赖回收拆解废旧车辆作为经济来源的状况，

从根本上消除违法行为。采访中记者看到，一些拆解市场正在进行土地复耕。宁家埠镇住建委主任王昆介绍，161户非法经营业主将会在两日之内全部清理完毕，然后把土地进行复耕，鼓励群众向种植业、养殖业等方面发展。

我省三个月查处28起假药案

本报济南1月10日讯(记者 李钢) 10日，从省卫生厅了解到，自2013年10月全省启动为期一年的打击非法行医专项行动以来，全省依法取缔无证行医1504户次，破获非法行医、销售使用假药案件28起，抓获犯罪嫌疑人35名。市民若发现非法行医，仍可拨打0531-85599999举报。

行动重点打击“黑诊所”、坑害群众利益的游医、假医等，以及打着传统医学、养生保健为名，以疾病研究院(所)为幌子，或打着中医中药旗号非法开展诊疗活动欺骗患者的行为等。

专项行动启动以来，全省摸排非法行医线索1637条，查处无证行医案件1504件，“游医假医”123件，医疗机构超范围执业等违法违规行为787件。公安机关破获非法行医、销售使用假药案件28起，抓获犯罪嫌疑人35名。截至2013年12月底，全省依法取缔无证行医1504户次，吊销医疗机构执业许可证5家。

14家无菌药企未通过认证停产

本报济南1月10日讯(记者 李钢 通讯员 肖杰 张子欣)

近日，省食药监局召开相关市局和所有未通过新版GMP认证生产企业座谈会，要求14家未通过认证企业按照国家要求立即停止生产，并认真做好企业职工转岗安置工作。

近日，国家食药监总局发布了关于未通过新修订GMP认证企业停产的公告。据介绍，我省共有14家无菌药品生产企业未通过认证。

我省食药监局立即要求无菌药品生产企业在2013年12月31日之前未达到新修订药品GMP标准一律停止生产，并采取现场检查的方式逐一排查所有应停产企业或生产车间，下达《停产通知书》确认停产状态。同时，对应停产企业的原辅料、包装材料等进行严密监控，采取切实有效的管控措施。

据了解，目前我省已通过认证的企业产量占总产量的98%以上，14家企业停产不会影响药品供应。

临沂一年接警192万个八成为无效报警

本报临沂1月10日讯 2013年，临沂市各级110报警服务台共接报警电话192万余个，有效报警求助29万余起，居全省公安机关的第三位。其中无效报警电话为160万余起，占全部报警电话的84%，骚扰电话有34万余起，占全部报警电话的21%。

据介绍，在实际工作中，还有许多人民群众不了解110受理报警求助的范围，有的群众家里没有水了、暖气不热等情况，均拨打110报警，给原本就紧张的警力增加了更大的负担。更有甚者，为图一时刺激，拨打110谎报警情，或者骚扰，辱骂110接警员，严重扰乱接处警工作秩序。

(高祥 许跃梅 肖楠)